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令和４年２月１５日（火 ） 南河内環境事業組合議会第１回定例会を南河内

環境事業組 合会議室に招 集 さ れた。  

  出席者は、次のとお り で ある。  

    ２  番  議  員    駄場 中  大  介  

    ３  番  議  員    浦  山  宣  之  

    ４  番  議  員    桂      聖  

    ５  番  議  員    峯    満寿人  

    ６  番  議  員    久  山  佳世子  

    ７  番  議  員    松  井  康  祐  

    ８  番  議  員    南  方    泉  

    ９  番  議  員    伊  東  寛  光  

   １０  番  議  員    辰  巳  真  司  

   １１  番  議  員    草  尾  勝  司  

   １２  番  議  員    田  平  まゆみ  

   １３  番  議  員    中  川    博  

   １４  番  議  員    藤  浦    稔  

欠席議員  

    １  番  議  員    山  田    強  

 

  説明のための出席者 は 、 次のとおりである。  

   管 理 者   富 田 林 市 長     村  善  美  

   副 管 理 者   河 内 長 野 市 長   島  田  智  明  

   副 管 理 者   大 阪 狭 山 市 長   古  川  照  人  

   副 管 理 者   河 南 町 長   森  田  昌  吾  

   副 管 理 者   太 子 町 長   田  中  祐  二  

   副 管 理 者   千 早 赤 阪 村 長   南  本    斎  

   副管理者副市長   富 田 林 市 副 市 長   置  田  保  巳  

   監 査 委 員             遠  藤    忍  
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   事 務 局   事 務 局 長   浅  川    浩  

   事 務 局   事務局次長 兼総務企画課長（会計管理者）  

             西  尾  順  治  

   書 記   総務企画課長代理   辻      彰  

 

議事日程は次のとおりで あ る。  

 日程第１  会議録署名議員の 指名について  

日程第２  会期の決定について  

日程第３  議案第１号  

令和３ 年 度 南河内環境事業組合一般会計補正予算 (第３号 ) 

日程第４  議案第２号  

令和４年度南河内環境事業組合一般会計予算  

日程第５  監査報告第１号  

例月出 納 検 査の結果報告について (令和３年度  １０月・  

１１月 ・ １ ２月分 ) 

日程第６  同意案第１号  

南河内環境事業組合監査委員（議会選出）の選任につき同  

意を求めることについて  
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（開会  午後２時３５分）  

 

議長（駄場中大介）  

本日は、定例会を招集さ れ ましたところ、議員の皆様にはご多用のところ、

ご出席をい ただきまして 、 あ りがとうございます。  

ただいまの出席議員は、 １ ２名で定足数に達しておりますので、ただいま

から、令和 ４年第１回南 河 内 環境事業組合議会定例会を開会いたします。  

議事に入ります前に管理 者 よりご挨拶をいただきます。  

 村管理者。  

 

管理者（  村 善美）  

それでは、開会にあたり ま して、一言ご挨拶を申し上げます。  

本日、令和４年第１回南 河 内環境事業組合議会定例会を招集させていただ

きましたと ころ、議員の 皆 様 方には、何かとご多用中にもかかわりませず、

ご出席を賜 りまして、厚 く お 礼を申し上げます。また、平素より本組合の事

業の推進に 、格別のご理 解 と ご協力を賜り、まことにありがとうございます。  

さて、今期定例会でご審 議 いただきます案件は、補正予算が１件、令和４

年度予算が １件、監査報 告 が １件、監査委員の選任同意案件が１件の計４件

でございま す。  

各案件につきましては、 後 ほど提案理由のご説明を申し上げますので、よ

ろしくご審 議のうえ、原 案 ど おりご賛同賜りますよう、お願いを申し上げま

し て 、  開 会 の ご 挨 拶 と さ せ て い た だ き ま す 。 ど う ぞ よ ろ し く お 願 い い た し

ます。  

 

議長（駄場中大介）  

ありがとうございました 。  

ここで、議会運営委員長 の 報告を求めます。  

辰巳委員長。  
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議会運営委員長（辰巳真 司 ）  

先ほど開催されました議 会 運営委員会におきまして、第１回定例会に付議

される案件 について了承 さ れ ましたので、ご報告申し上げます。  

まず、会議録署名議員の 指 名、会期の決定に続きまして、日程第３、議案

第１号から 日程第６、同 意 案 第１号までの４件でございます。  

以上でご報告を終わらせ て いただきます。  

 

議長（駄場中大介）  

これをもって、議会運営 委 員長の報告を終結いたします。  

それでは、議事に入りま す 。  

日程第１、会議録署名議 員 の指名についてでありますが、本件は、会議規

則第８１条 の規定により 、 議 長において指名いたします。５番議席の峯満寿

人議員、６ 番議席の久山 佳 世 子議員の両議員にお願いいたします。  

続きまして、日程第２、 会 期の決定についてを議題といたします。  

お諮りいたします。会期 は 、本日１日とすることに、ご異議ございません

か。  

 

（「異議なし」の声あり ）  

 

ご異議なしと認めます。 よ って会期は、本日１日と決定いたしました。  

次に、日程第３、議案第 １ 号、令和３年度南河内環境事業組合一般会計補

正予算（第 ３号）を議題 と い たします。  

提案理由の説明を求めま す 。  

浅川局長。  

 

事務局長（浅川浩）  

ただいま上程されました 議 案第１号、令和３年度南河内環境事業組合一般

会計補正予 算（第３号） に つ きまして、提案の理由並びに内容のご説明を申
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し上げます 。  

まず、提案の理由でござ い ますが、昨年１０月１９日に発生いたしました、

第１清掃工 場粗大ごみ処 理 施 設爆発事故に伴う復旧更新工事、２件の請負契

約締結によ る事業費の確 定 、 及びその財源の更正について、補正をお願いす

るものでご ざいます。  

議案書１頁をお願いいた し ます。  

第１条で、歳入歳出予算 の 総額から歳入歳出それぞれ７５５万７千円を減

額し、歳入 歳出予算の総 額 を 歳入歳出それぞれ４０億１，４４４万６千円と

させていた だくものでご ざ い ます。第２条は地方債の補正でございます。  

次に、議案書４頁をお願 い いたします。  

第２表地方債補正、１． 変 更の場合でございますが、爆発事故復旧更新事

業について 、事業費の確 定 等 により、起債の限度額を２，８５０万円から１，

４８０万円 に減額するも の で ございます。  

それでは内容につきまし て 、事項別明細書の歳出からご説明を申し上げま

す。  

１０頁をお願いいたしま す 。  

款３．衛生費、項１．ご み 処理費、目７．第１清掃工場爆発事故復旧更新

事業費の補 正額７５５万 ７ 千 円の減額で、補正後５，８１１万３千円とする

ものでござ います。各工 事 の 内訳額は、機械設備等工事費５，７１２万３千

円、屋上防 水工事費９９ 万 円 でございます。  

続きまして、歳入につき ま してご説明を申し上げます。  

議案書戻りまして、８頁 を お願いいたします。  

款５．繰入金、項１．基 金 繰入金、目１．施設整備積立基金繰入金、補正

額３８０万 ２千円を減額 し 、 合計１億９，３９２万７千円とするもので、基

金からの取 崩金の減でご ざ い ます。  

次に、款７．諸収入、項 １ 、目１．雑入、補正額９９４万５千円を増額し、

合計３，７ ７０万７千円 と す るもので、市有物件災害共済金の増でございま

す。  
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次に、款８、項１、目１ ． 組合債、補正額１，３７０万円を減額し、合計

１１億６， １４０万円と す る もので、復旧更新事業債の減でございます。  

以上で、一般会計補正予 算 （第３号）の説明とさせていただきます。よろ

しくご審議 いただきまし て 、 原案どおり御議決賜りますよう、よろしくお願

いを申し上 げます。  

 

議長（駄場中大介）  

説明が終わりましたので 、 質疑をお受けいたします。  

 

（質疑なし）  

 

これをもって質疑を終結 し ます。討論に入ります。  

 

（討論なし）  

 

これをもって討論を終結 し 、これより、議案第１号の採決をいたします。  

本案を、原案どおり可決 す ることにご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」の声あり ）  

 

ご異議なしと認めます。  

よ っ て 、 議 案 第 １ 号 、 令 和 ３ 年 度 南 河 内 環 境 事 業 組 合 一 般 会 計 補 正 予 算

（第３号） は、原案のと お り 可決されました。  

続きまして、日程第４、 議 案第２号、令和４年度南河内環境事業組合一般

会計予算を 議題といたし ま す 。  

提案理由の説明を求めま す 。  

置田副管理者副市長。  
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副管理者副市長（置田保 巳 ）  

ただいま上程されました 議 案第２号、令和４年度南河内環境事業組合一般

会計予算に つきまして、 提 案 の理由並びに内容のご説明を申し上げます。  

恐れ入りますが議案書１ ３ 頁をお願いいたします。  

まず、第１条では、予算 の 総額を歳入歳出それぞれ２２億４，８４３万７

千円と定め ております。  

記載はございませんが、 前 年度に比べまして、１７億７１３万６千円の減

額となって おりまして、 主 に 第２清掃工場並びに資源再生センターの基幹的

設備改良事 業が令和３年 度 末 に完了予定のため減額となっているものでござ

います。  

第２条は継続費、第３条 は 地方債、第４条は一時借入金、第５条は歳出予

算の流用に ついての条項 で ご ざいます。  

次に１４頁をお願いいた し ます。  

第１表、歳入歳出予算の 歳 入といたしまして、款１．分担金及び負担金か

ら、款８． 組合債までの 款 、 項の金額は記載のとおりでございます。  

次に、１５頁のほうをお 願 いいたします。  

歳出でございますが、款 １ ．議会費から款５．予備費までの、款、項の金

額につきま しても、記載 の と おりでございます。したがいまして、歳入歳出

それぞれ合 計は２２億４ ， ８ ４３万７千円となっております。  

次に１６頁をお願いいた し ます。  

第２表継続費ですが、款 ３ ．衛生費、項１．ごみ処理費、事業名、第１清

掃工場基幹 的設備改良事 業 に つきましては、総額６０億５，８８０万円とし、

年割額は、 記載のとおり で ご ざいます。  

次に、第３表地方債でご ざ いますが、１．第１清掃工場基幹的設備改良事

業につきま して、限度額 ６ ， ８７０万円とし、また、２．残滓処理事業は、

限度額７０ ０万円、３． ク レ ーンバケット取替事業は、限度額１，４９０万

円とするも ので、その起 債 の 方法、利率、借入先、償還の方法につきまして

は記載のと おりでござい ま す 。  
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続きまして、歳入歳出予 算 事項別明細書によりまして、内容のご説明を申

し上げます 。  

まず、財源を含めまして 歳 出のほうからご説明を申し上げます。  

恐れ入りますが２８頁を お 願いいたします。  

款１．議会費は、３７２ 万 ８千円。前年度比７千円の減でございます。財

源は、繰越 金及び一般財 源 で ございます。  

表頭の本年度の財源内訳 に 表記しております一般財源は、各市町村からの

分担金でご ざいます。  

款２．総務費、項１．総 務 管理費、目１．一般管理費は、６，６９４万２

千円の計上 で、前年度比 ２ ， １３９万円の減でございます。主に退職手当に

よる人件費 の減額による も の でございます。財源は、繰越金等と一般財源で

ございます 。  

次に３０頁をお願いいた し ます。  

目２．財産管理費は、１ ５ 万５千円。前年度比１万１千円の増でございま

す。  

目３．公平委員会費は、 前 年度と同額の、７万２千円の計上でございます。  

目４．監査委員費も、前 年 度と同額の、１６万８千円の計上でございます。  

目５．環境啓発費は、１ ０ １万円の計上で、前年度比６０万８千円の増で

ございます 。主に、各施 設 の 基幹的設備改良事業による処理フロー等の変更

に伴うコン テンツ修正に 伴 う ホームページメンテナンス業務委託料の増額、

及び見学者 受入れに伴う 施 策 によるものでございます。  

財源は、目２から目５ま で すべて一般財源でございます。  

３２頁をお願いいたしま す 。  

総務費の合計といたしま し て、６，８３４万７千円。前年度比２，０７７

万１千円の 減となってお り ま す。  

次に、款３．衛生費、項 １ ．ごみ処理費、目１．第１清掃工場業務管理費

は、７億４ ，１７５万９ 千 円 。前年度比４１５万１千円の減で、主に委託料、

工事請負費 等の減と需用 費 等 の増によるもので、財源は、繰越金、ごみ処理
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手数料等と 一般財源でご ざ い ます。  

次に３４頁をお願いいた し ます。  

目２．第２清掃工場業務 管 理費は、５億５，４９８万５千円。前年度比２，

７６２万６ 千円の増で、 主 に 需用費等の増によるものでございます。財源は、

繰越金、ご み処理手数料 等 と 一般財源でございます。  

次に３６頁をお願いいた し ます。  

頁の下のほうになります が 、目３．財産管理費、２億９，６０１万６千円。

前年度比８ ，２０２万４ 千 円 の減となっております。主に、次の３８頁、３

９頁の右側 、上のほうに な り ますけれども、節２４．積立金でございますが、

ごみ処理施 設の整備に係 る 財 源を確保するための基金積立で減額となったも

のでござい ます。財源は 、 行 政財産使用料及び基金利子等と一般財源でござ

います。  

目４．残滓処理事業費は 、 ７８６万８千円。前年度比２５７万６千円の増

でございま す。フェニッ ク ス 埋立処分場の令和４年度事業負担金の計上で、

財源は、地 方債及び基金 繰 入 金でございます。  

目 ５ ． シ ー ル 印 刷 等 業 務 管 理 費 は 、 １ ,２ ９ ８ 万 ５ 千 円 で 、 前 年 度 比 ９ ８

万５千円の 増でございま す 。 ６市町村のごみシールと配布用封筒の印刷代の

計上で、財 源は、市町村 か ら のご負担金でございます。  

目６．クレーンバケット 取 替事業費は、施設の根幹でありますクレーン設

備の更新と して、このほ ど 第 １清掃工場のごみクレーンバケットを交換する

ため新たに １，９８９万 ４ 千 円を計上するものでございます。財源は、地方

債及び基金 繰入金でござ い ま す。  

目７．第１清掃工場基幹 的 設備改良事業費は、第１清掃工場を、より安全

で、安定的 に施設運営が で き ることを目的といたしまして、本施設の全般を

大規模に改 良する工事を 中 心 に行う事業でございます。事業効果の主なもの

といたしま して、ダイオ キ シ ン対策をはじめ更なる公害防止の強化を行うと

ともに、ご み焼却による 発 電 能力を増強するものでございます。  

この事業につきましては 、 令和４年度から３ヵ年の期間で実施するもので、
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令和４年度 におきまして は 、 事業費１億６，７７６万５千円を計上するもの

で、工事施 工監理業務料 、 工 事請負費、負担金、補助及び交付金からなり、

事業に伴う ごみ処理に関 す る 経費を含めて計上し、財源は、国庫支出金、地

方債及び基 金繰入金でご ざ い ます。  

次の第２清掃工場基幹的 設 備改良事業費につきましては、令和３年度にお

いて事業完 了のため、廃 目 と させていただいております。  

従いまして、ごみ処理費 、 合計といたしましては、１８億１２７万２千円。

前年度比９ 億２，０７５ 万 ５ 千円の減となっております。  

続きまして、款３．衛生 費 、項２．し尿処理費、目１．資源再生センター

業務管理費 は、１億６， ４ ９ ８万２千円。前年度比４８５万３千円の増で、

主に需用費 、工事請負費 の 増 などとなっております。財源は、財産売払収入、

繰越金と一 般財源でござ い ま す。  

次に４０頁をお願いいた し ます。  

下のほうでございますが 、 目２．財産管理費は、１億４１９万５千円。前

年度比９４ ７万５千円の 減 と なっております。主には、次の４３頁、上の節

２４．積立 金でございま す が 、し尿処理施設の整備に係る財源を確保するた

めの基金積 立で減額とな っ た ものでございます。財源は、行政財産使用料及

び基金利子 と一般財源で ご ざ います。  

次の資源再生センター基 幹 的設備改良事業費につきましては、令和３年度

に事業完了 のため、廃目 と さ せていただきました。  

し尿処理費合計といたし ま して、２億６，９１７万７千円。前年度比８億

３，９５９ 万９千円の減 と な っております。  

次に、款４、項１．公債 費 でございますが、元金、利子、合わせまして、

計の欄、９ ，０９１万３ 千 円 。前年度比７，３９９万６千円の増となってお

ります。令 和２年度から 順 次 、第２清掃工場改良事業債及び残滓処理事業債

等の償還開 始、また、資 源 再 生センターの改良事業債の利子償還の開始によ

るものでご ざいます。財 源 は 、繰越金と一般財源でございます。  

次 に 、 款 ５ 、 項 １ 、 目 １ ． 予 備 費 で ご ざ い ま す が 、 前 年 度 同額 の １ ,５ ０
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０万円。す べて一般財源 で ご ざいます。  

以上で歳出の説明とさせ て いただきます。  

次に、歳入のご説明を申 し 上げます。  

議案書、戻っていただき ま して、２２頁をお願いいたします。  

先に、歳出のところで財 源 の説明をさせていただきましたが、科目ごとに

説明をさせ ていただきま す 。  

上から、款１．分担金及 び 負担金、項１．分担金、合計の欄でございます

が１８億５ ，７７５万３ 千 円 。前年度比１，２１１万６千円の減により、各

市町村のご 負担を軽減し て お ります。施設費分担金、管理費分担金、共通事

務費分担金 の内訳となっ て お ります。  

次 に 、 項 ２ ． 負 担 金 は 、 １ ,２ ９ ８ 万 ５ 千 円 。 前 年 度 比 ９ ８ 万 ５ 千 円 の 増

でございま す。シール印 刷 等 に伴う業務負担金で、各市町村にご負担いただ

くものでご ざいます。  

次に、款２．使用料及び 手 数料、項１、目１．使用料、３８５万円。主に、

駐車場等の 行政財産使用 料 で ございます。  

次 に 、 項 ２ 、 目 １ ． 手 数 料 は 、 ご み の 一 般 持 込 手 数 料 で ７ ,６ ８ ３ 万 ３ 千

円、前年度 比７万９千円 の 減 でございます。  

次に２４頁をお願いいた し ます。  

款３．国庫支出金、項１ ． 国庫補助金、目１．建設事業費補助金は、１９

８万円で、 前年度比５億 ５ ， ６９５万６千円の減、第１清掃工場基幹的設備

改良事業の 補助金を計上 し て おります。  

款４．財産収入、項１． 財 産運用収入、目１．利子及び配当金は、１３７

万４千円。 基金運用の利 子 収 入でございます。項２、目１．財産売払収入は、

１９５万７ 千円。前年度 比 ８ 千円の増でございます。副産塩、屑アルミ、選

別鉄等の売 却収益でござ い ま す。  

款５．繰入金、項１．基 金 繰入金、目１．施設整備積立基金繰入金は、１

億２９４万 ７千円。前年 度 比 ８，５２１万２千円の減でございます。第１清

掃工場改良 事業、残滓処 理 事 業及びクレーンバケット取替事業に伴う基金取
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り崩しでご ざいます。  

その下、退職手当積立基 金 繰入金は、本年度計上はなく廃目とし、前年度

比２，５９ ３万円の減で ご ざ います。  

２６頁をお願いいたしま す 。  

款６、項１、目１．繰越 金 は、９，８００万円。前年度比２，８００万円

の増でござ います。前年 度 繰 越金でございます。  

款７．諸収入、項１、目 １ ．雑入は１５万８千円。前年度比４千円の減で

ございます 。  

款８、項１、目１．組合 債 は９，０６０万円。第１清掃工場基幹的設備改

良事業債、 残滓処理事業 債 、 クレーンバケット取替事業債でございます。  

以上が歳入のご説明でご ざ います。  

なお、事項別明細書のあ と の４４頁以降には、給与費明細書、継続費、債

務負担行為 、地方債の各 調 書 、そして分担金の調書を添付させていただいて

おります。  

まことに勝手ながら、ご 覧 をいただきまして、説明は省略をさせていただ

きます。  

以上、簡単ではございま す が、令和４年度南河内環境事業組合一般会計予

算のご説明 とさせていた だ き ます。  

何とぞ、よろしくご審議 の うえ、原案どおり御議決賜りますようよろしく

お願いを申 し上げます。 以 上 でございます。  

 

議長（駄場中大介）  

説明が終わりました。質 疑 をお受けいたします。  

浦山議員。  

 

３番議員（浦山宣之）  

質問させていただきます 。 新年度予算において、第１・第２清掃工場や資

源再生セン ターの施設運 営 経 費が計上されております。これは安全で安定的
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に施設運営 が行われるた め の 経費であり、組合が担うごみ処理、し尿処理事

業は、住民 の生活環境の 保 全 及び公衆衛生上のためにも、必要不可欠な施設

であること は言うまでも あ り ません。そういう意味からも、施設運営の万全

を期すため にも、組合職 員 が 健康で業務に就いていただくことが前提です。

現在、新型 コロナウイル ス 感 染症が猛拡大しているところでございますが、

職員の感染 症対策につい て は 、本当に重要なことであると思います。現在の

コロナ禍に おいて、廃棄 物 の 処理事業の継続にあたって、組合ではどのよう

な取組をさ れているのか 、 お 伺いいたします。  

 

議長（駄場中大介）  

浅川局長。  

 

事務局長（浅川浩）  

ご質問にお答えをさせて い ただきます。私ども、廃棄物処理施設を運営し

ております 本組合には、 住 民 の方々の生活基盤を支えている必要な施設があ

ります。政 府におきまし て も 、新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処

方針の中で 、緊急事態宣 言 時 でも事業の継続を求められているものとして、

廃棄物の収 集、運搬、処 分 等 のごみ処理関係を掲げられており、これは国民

の安定的な 生活の確保の た め に、廃棄物処理事業を継続的に行うことを要請

されており ます。本組合 と い たしましては、どのような時であっても、大変

重要な社会 基盤の一角を 担 う ものと認識をしており、特にこのようなコロナ

禍において は、職員が一 丸 と なって、その使命を果たすべく業務にあたって

いるところ でございます 。 職 員が新型コロナウイルス感染症に感染すること

で、その運 営の継続が危 ぶ ま れることがないように、職員ひとりひとりが三

密を避け、 人と人との距 離 を 確保すること、またマスクの着用、手指消毒等

の徹底など 、基本的な感 染 症 対策を行うとともに、特に職場においては、職

員同士の距 離の確保、換 気 の 励行、複数人が触る箇所の消毒、発熱等の症状

が見られる 職員の出勤自 粛 、 昼休みの時差取得、食堂での黙食等、職場での
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感染症対策 が重要である と 考 えております。また、施設の運転委託業者とは、

連携をとり ながら情報共 有 を 行い、感染症対策を施設全体にわたってより充

実している ところでござ い ま す。また、外部からの来庁者でありますごみの

一般持込の 利用者の方々 や 納 品業者の方、工事請負関係業者の方など、様々

な来庁者に は、できるだ け 対 面を避け、接触する場所においては、定期的な

消毒作業の 実施や、アク リ ル 板等の仕切りを設置しているところでございま

す。さらに 職員や運転委 託 業 者の運転員が発症した場合には、速やかに班の

交代編成や 補充、業務の 見 直 し等を行い、事業継続を行えるように準備もい

たしており ます。いずれ に い たしましても、職員ひとりひとりが感染症に対

する危機感 と緊張感、ま た 使 命感を持って取り組んでいるところでございま

す。以上で お答えとさせ て い ただきます。  

 

議長（駄場中大介）  

浦山議員。  

 

３番議員（浦山宣之）  

ご答弁ありがとうござい ま した。こちらの組合は本当に住民にとって不可

欠な生活基 盤を支えてい た だ いていると認識しております。なお、組合職員

が新型コロ ナウイルスに 感 染 することで、施設運営の継続が危ぶまれること

が心配であ ります。今、 ご 答 弁いただきましたとおり、感染症対策を十分に

行っていた だき、不測の 事 態 にもすぐに対応できるようお願いいたします。

組合職員の 方々もエッセ ン シ ャルワーカーとして、社会を支えていただいて

おります。 コロナ禍にお い て 緊張感をもって職務に従事されていることと思

います。ど うか引続きコ ロ ナ に負けずに、健康に十分ご留意いただきながら、

廃棄物処理 事業を行って い た だきたいと思います。以上、私からの要望とい

たします。  

 

議長（駄場中大介）  
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他ございませんか。よろ し いですか。  

 

（質疑なし）  

 

それではこれをもって質 疑 を終結し、討論に入ります。  

 

（討論なし）  

 

これにて討論を終結し、 採 決をいたします。  

本案は、原案のとおり可 決 することにご異議ございませんか。  

 

（「異議なし」の声あり ）  

 

ご異議なしと認めます。  

よって、議案第２号、令 和 ４年度南河内環境事業組合一般会計予算は原案

のとおり可 決されました 。   

次に、日程第５、監査報 告 第１号、例月出納検査の結果報告についてを議

題といたし ます。  

監査委員の報告を求めま す 。  

遠藤監査委員。  

 

監査委員（遠藤忍）  

ただいま上程されました 監 査報告第１号、例月出納検査の結果報告につき

まして、浦 山監査委員と と も に検査をいたしましたその結果を、私のほうか

らご報告申 し上げます。  

議案書７１頁をお願いい た します。令和３年度１０月分から１２月分の出

納状況につ きまして、各 月 分 ごとに、それぞれ出納検査を実施いたしました

ところ、出 納報告及び証 書 類 、帳票並びに現金在高がそれぞれ符合し、正確
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でありまし たので、地方 自 治 法第２３５条の２第３項の規定に基づきまして、

ここにご報 告申し上げま す 。 なお、出納検査資料は７２頁から７７頁でご確

認をしてい ただきたいと 思 い ます。  

以上でございます。   

 

議長（駄場中大介）  

報告が終わりました。質 疑 をお受けいたします。  

 

（質疑なし）  

 

質疑がないようでござい ま すので、本件については終結いたします。  

次 に 、 日 程 第 ６ 、 同 意 案 第 １ 号 、 南 河 内 環 境 事 業 組 合 監 査 委 員 （ 議 会 選

出）の選任 につき同意を 求 め ることについてを議題といたします。  

本件につきましては、地 方 自治法第１１７条の規定によりまして、藤浦稔

議員の退席 を求めます。  

 

（藤浦議員、議場を退席 ）  

 

それでは、提案理由の説 明 を求めます。  

 村管理者。  

 

管理者（  村 善美）  

ただいま上程されました 同 意案第１号、南河内環境事業組合監査委員（議

会選出）の 選任につき同 意 を 求めることにつきまして、提案理由のご説明を

申し上げま す。議案書７ ８ 頁 をお願いいたします。  

本組合議会選出の監査委 員 、浦山宣之氏より、令和４年２月８日付けで、

一身上の都 合により辞職 願 が 提出をされました。  

浦山氏のこれまでのご尽 力 に対しまして深く感謝を申し上げます。  
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つきましては、その後任 と いたしまして、人格・識見とも優れ、行政の各

分野にわた り豊かな見識 を お 持ちの千早赤阪村議会選出議員の藤浦稔氏を適

任と認め、 監査委員に選 任 い たしたく、地方自治法第１９６条第１項の規定

により議会 の同意を求め る も のでございます。  

藤浦氏のご住所、生年月 日 は議案書に記載のとおりでございます。  

よろしくご審議のうえ、 ご 同意を賜りますようお願い申し上げます。  

 

議長（駄場中大介）  

提案理由の説明が終わり ま した。  

それでは、本案について の ご質問、ご意見、あわせて承ります。  

 

（質疑なし）  

 

特にないようでございま す 。  

これより、同意案第１号 を 採決いたします。本案は、原案どおり同意する

ことにご異 議ございませ ん か 。  

 

（「異議なし」の声あり ）  

 

ご異議なしと認めます。 よ って、同意案第１号、南河内環境事業組合監査

委員（議会 選出）の選任 に つ き同意を求めることについては、原案のとおり

同意するこ とに決しまし た 。  

藤浦議員の入場を求めま す 。  

 

（藤浦議員、入場、着席 ）  

 

それでは、これまでご労 苦 をお掛けいたしました前監査委員の浦山宣之氏

より、退任 のご挨拶をい た だ きます。  
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浦山議員。  

 

３番議員（浦山宣之）  

退任にあたりまして、一 言 ごあいさつを申し上げます。  

議員の皆様方のご賛同に よ りまして、監査委員に就任いたしまして、１年

半ですが、 大過なく職責 を 全 うすることができました。これもひとえに議員

の皆様方並 びに理事者、 事 務 局の皆様方のご支援の賜物と深く感謝しており

ます。今後 も組合の益々 の ご 発展と皆様方のご活躍を祈念いたしまして退任

のあいさつ とさせていた だ き ます。ありがとうございました。  

 

議長（駄場中大介）  

ありがとうございます。  

浦山前監査委員におかれ ま しては、本当にご苦労さまでございました。  

続きまして、新監査委員 よ りご挨拶をいただきます。  

藤浦稔監査委員。  

 

１４番議員（藤浦稔）  

一言ごあいさつを申し上 げ ます。ただいま、皆様方のご同意をいただき、

監査委員に 就任させてい た だ く藤浦でございます。監査委員の職務の重要性

を十分認識 いたしまして 、 公 正不偏な態度で、組合の行政運営が適切に行わ

れるように 監査委員とし て の 職務に努めて参りますので、議員の皆様方には

一層のご指 導を賜ります よ う 、心からお願いを申し上げまして、就任にあた

りましての ごあいさつと さ せ ていただきます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。  

 

議長（駄場中大介）  

ありがとうございました 。  

これをもちまして、本日 の 日程は、すべて、終了いたしました。  
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それでは、閉会にあたり 、 管理者よりご挨拶をいただきます。  

 村管理者。  

 

管理者（  村 善美）  

令和４年第１回組合議会 定 例会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し

上げます。  

今期定例会にご提案申し 上 げました令和４年度予算を始め、すべての議案

につきまし て、原案のと お り ご賛同をいただきまして、心から厚く御礼を申

し上げます 。ありがとう ご ざ いました。  

また、昨年１０月１９日 、 第１清掃工場で発生いたしました粗大ごみ処理

施設の爆発 事故につきま し て は、議員各位には、多大なるご心配をお掛けい

たしました が、復旧更新 工 事 も順調に進み、間もなく通常運転による処理が

再開できる 見込みでござ い ま す。今後も、関係市町村のご協力をいただきな

がら再発防 止に努め、安 定 し たごみ処理を進めてまいりますので、議員各位

の一層のご 理解とご協力 を お 願い申し上げます。  

さらには、新型コロナウ イ ルス感染症につきましては、施設運営にかかわ

ります、職 員、関係者の 感 染 対策を今一度徹底して、住民の方々の生活基盤

であります 、ごみ処理、 し 尿 処理を継続的に行えますように、施設運営に万

全を期して まいりますの で 、 併せまして、議員各位のご理解、ご協力をよろ

しくお願い を申し上げま し て 、閉会のご挨拶とさせていただきます。  

本日は、まことにありが と うございました。  

 

議長（駄場中大介）  

ありがとうございました 。  

閉会に当たりまして、私 か らも一言ご挨拶を申し上げます。  

本日は、慎重なご審議と 議 事進行へのご協力をいただきまして、本当にあ

りがとうご ざいます。ま た 、 これまでの議会運営におきましては、皆様の多

大なご協力 をいただき、 本 日 円滑に閉会の運びとなりましたことに、厚く御
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礼申し上げ ます。  

コロナ禍もまだまだ終息 を 迎えるという状況ではございません。議員各位

におかれま しては、健康 に 十 分にご留意されまして、ご自愛されますようご

祈念申し上 げまして、閉 会 に あたりましてのご挨拶とさせていただきます。

どうもあり がとうござい ま し た。  

それでは、これをもちま し て、令和４年第１回南河内環境事業組合議会定

例会を閉会 いたします。  

ありがとうございました 。  

 

（閉会  午後３時１３分）  
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